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Partizip 1 als Attribut
Setzen Sie den Cursor zu den Pfeilen und tragen Sie die die passenden Verben in der korrekten grammatischen Form ein.
Gegenwärtiges und Gleichzeitiges

Welches Verb passt zu welchem Satz und wie lauten die richtigen Formen?
	● bellen ● brennen ● entscheiden ● fahren ● glühen ● kommen ● schreien
● überzeugen


	1
	Dort – ein ► Haus! Hoffentlich hat die Feuerwehr alle Menschen

aus dem ► Haus gerettet!


	2
	Man soll keine Zigarettenstummel aus einem ► Auto werfen.


	3
	► Hunde beißen nicht. 

Also brauchst du keine Angst vor dem ► Hund haben.


	4
	Er ging mit nackten Füßen über ► Kohlen und die ► Kohlen verbrannten seine Füße nicht.


	5
	Der Bürgermeister hielt eine ► Rede. Er ist ein Meister ► Reden.


	6
	Im ► Augenblick versagten ihm die Nerven.

► Augenblicke sind immer gefährlich.


	7
	Die ►  Kinder spielen im Park. ► Kinder sind nicht sehr angenehm.


	8
	Das ► Jahr wird für mich besonders interessant. 

Im ►  Jahr werde ich mein Studium beenden.


	Lösung:

1
Dort – ein brennendes Haus! Hoffentlich hat die Feuerwehr alle Menschen aus dem brennenden Haus gerettet!

2
Man soll keine Zigarettenstummel aus einem fahrenden Auto werfen.

3
Bellende Hunde beißen nicht. Also brauchst du keine Angst vor dem bellenden Hund haben.

4
Er ging mit nackten Füßen über glühende Kohlen und die glühenden Kohlen verbrannten sie nicht.

5
Der Bürgermeister hielt eine überzeugende Rede. Er ist ein Meister überzeugender Reden.

6
Im entscheidenden Augenblick versagten ihm die Nerven. Entscheidende Augenblicke sind immer gefährlich.

7
Die schreienden Kinder spielen im Park. Schreiende Kinder sind nicht sehr angenehm.

8
Das kommende Jahr wir spannend. Im kommenden Jahr werde ich mein Studium beenden.





